
1 
 

  

ی شما  خودتان را مجهز کنید؛ من توصیه میکنم به همه با دانش، 
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                  . کم یوماً انَت فی سفرتک العلمیّۀ یا صدیقی -3
 . الموظّفونَ جیّداًالشرکۀ موسسۀ تجاریۀّ او اقتصادیۀ و یعمل فیها  -4

 شده درست است: یدرباره افعال معرف نهیکدام گز -38

 مفرد مونث مخاطب                             ،یلاتجعلُنا: فعل نف   -1

 م مع الغیر للاتَجعَلنا: فعل نهی، متک  -2

 لاتجعَلنا: فعل نهی، مفرد مذکر مخاطب                     -3

 لاتجعلَُنا: فعل نفی، متکلم مع الغیر  -4

 کدام عبارت است؟  ح یالشّر« توض  طلبُی بل  ر، یلک الخ  طلبُی لا یعبارت» هو الذ  -39

 الرّئیسی                    -1

 الفلاح                   -2

 العدوّ                 -3

 النّار  -4

 شده است؟  انیکدام ساعت درست  ب  -40

 عصر                            5:45 ربعا مساءً:  السادسۀ الا  -1

 عصر   8:45ربعاً مساءً:   الثّامنۀ الا  -2

                                   11الثانیۀ عشرة :   ۀالساع  -3

 8:45الساعۀ السابعۀ الا ربعاً:      -4

 

 

 

 رسول الله )ص( : 

 « هِزقِرِبِ  هُلَ اللُ  لَفَکَتَ  لمَالعِ بَ لَن طَمَ»
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 شود:  یگفته م ، با نصف النهار مبدأ برحسب درجهمکان  کی ۀبه فاصل -41

 عرض جغرافیایی                    -2 موقعیت مکانی                    -1

 طول جغرافیایی  -4 مختصات جغرافیایی                   -3

هنگامی که در نیمکرۀ شمالی ، فصل تابستان آغاز می شود، نیمکرۀ جنوبی چه وضعی   -42

                                                                                        دارد؟ 

                                   .نیمکرة جنوبی نیز آغاز تابستان است در  -1

                                                            .فصل پاییز است شروع   -2

                                                     .می شود  آغاز فصل زمستان -3

.شروع فصل بهاراست  -4  

 ؟گزینۀ صحیح را انتخاب کنید باتوجه به وسعت خشکی ها وآب ها ی زمین،  -43

          .ازآب ها است شتریها ب یوسعت خشک یشمال ة مکریدرن  -1

                          .سطح زمین را آب تشکیل می دهد  درصد  60حدود -2

                          .است شتر یها نسبت به آب ها ب یوسعت خشک  -3

. است درهردونیمکره وسعت آب ها بیشتر از خشکی ها  -4  

است؟  رتل یما  دیتابش خورش یۀمناطق، زاو  نیاز ا   کیدرکدام -44  

           مجاور قطب ها                                               ینواح  -1

                                                                  یوجنوب ی معتدل شمال  ۀمنطق  -2

 اطراف استوا                                                                     -3

                                        یرطان ورأس الجد رأس السَّ ی مدارها جاورم ی نواح -4

 باشد؟ ی بوم ساوان« م ستیمربوط به »ز ، یژگی کدام و -45 

         .است + درجه 12حداکثر دما، نیانگ یم  تابستان ها کوتاه و -1

                .است یغن اریبس یتنوع جانور  نظر  از  -2

                                               .برگ ها معروف است یوسوزن  انیمخروط ی به داشتن جنگل ها -3

. دارد جهان را یستیتنوع ز ن یشتریب -4  

 

 

 

4 - 

 

 مطالعات اجتماعی 

 :  پیامبر اکرم )ص( 

 »هر که دانش بجوید، خداوند روزی او را به عهده گیرد.«
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 46- در کدام گزی نه،  بین بخش اول و دوم ارتباط منطقی وجود ندارد؟ 

 ی الملل نیب یها ی همکار __  یست یبوم ها وتنوع ز ست یحفاظت از ز -1

 از قطع درختان یو دائم  یکلّ  یر ی جلوگ __  ییاستوا یخردمندانه از جنگل ها ةاستفاد  -2

 یی وجنگل زدا یی استوا یجنگل ها بی تخر  __ تیبوکس استخراج معادن طلا و  تجارت الوار و  -3

 در معرض خطر  ی وجانور ی اهیگ یاز انقراض گونه ها یر یجلوگ __ وحش   یپارک ها جاد یا -4

 :باشد یم  تیّجذب جمع «ی عی عوامل »طب از -47

                 ی صنعت ی نواح -2                     ی موسم ی هوا آب و  -1

                                   سرد مرتفع و ی نواح -4                 ی گردشگر  یمکان ها -3

به   د«یاز قدرت خر یبرخوردار -یکاف یبه غذا  یدسترس  -لیتحص  یسال ها نیانگی» م-48

 باشند؟  یم یانسان  ۀاز عوامل شاخص توسع ک یبه کدام مربوط ب، یترت 

 یبهداشت - ی فرهنگ  -  ی قتصادا -1

اقتصادی  – بهداشتی –  یفرهنگ  -2  

                                           یبهداشت –  اقتصادی – ی فرهنگ  -3

فرهنگی –  بهداشتی – ی اقتصاد -4  

کشور   ۀ ادار در یجدّ  و یعلم گاه یجا  عهیبزرگ ش یفقها یبرخ ، یکدام پادشاه صفو ۀ دردور -49

کردند؟  دایپ  

                     شاه تهماسب -1

شاه عباس اول                       -2  

                              لیشاه اسماع -3

      نیشاه سلطان حس -4

 ؟ نبود رشته ها پر رونق  گریمانند د ، یصفو ۀ در دور یعلم یاز رشته ها   کیکدام -50

                یمعارف اسلام  علوم و -1

                       یادب فارس  و ر شع -2

                                              خیعلم تار -3

        ثیحد  و  فقه  ر، یتفس -4

 

 

 رسول الله )ص( : 

 أجنحَِتَها و تَستَغفِرُ لَهُ« الملَائکَۀُ »إنَ طالِبَ العِلمِ تَبسطُُ لَهُ
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حکومت   شاه بسته شد؛ یزمان فتحعل انگلستان در و رانیا نیکه ب  ییطبق عهدنامه ها  -51  

کرد؟  یقاجار چه تعهد  

 به انگلستان غرامت بپردازد -1

 موافقت کند  رانی وبلوچستان ازا ستانیس  ی قسمت شرق یی با جدا -2

دهد       تیرضا رانیافغانستان ازا ییبه جدا -3  

 کند  ی به هندوستان لشکرکش ران یاجازه ندهد ازخاک ا یکشور  چ یبه ه -4

  توسط ، دوره قاجار در اصلاح امور کشور برای نوسازی و ازجمله تلاش های صورت گرفته -52

 کبیر بود: امیر

 انگلیس  واگذاری امتیازهای مهم اقتصادی به روسیه و  -1

 ی به فارس  یی اروپا ی کشورها خیموضوع تار با یی ترجمه کتاب ها -2

د یجد  یمدرسه به سبک مدرسه ها سیتأس  -3  

 د یفنون جد  علوم و  ی ریفراگ  ی برا ،به انگلستان ی فرستادن افراد -4

مجلس توسط   یل یتعط از از مشروطه، بعد تی حما  علماء در مردم و یمقاومت اصل -53

 شاه، در کجا شکل گرفت؟  یمحمدعل

 قم  -4        اصفهان                              -3                                          لان یگ  -2 تبریز  -1

 نمی باشد؟   صحیح کدام گزینه درمورد عملکرد »ارتش منظم« رضا شاه،  -54

تمرکز قدرت سیاسی را درکشور ممکن می ساخت                             -1  

قیام های مردمی را سرکوب می کرد  -2  

تأمین کننده اهداف نظامی انگلستان بود                  درمواقع ضروری،  -3  

ازتهاجم متفقین به ایران جلوگیری کرد  -4  

چه بود؟  1343آبان13 علت تبعید امام خمینی)ره( به ترکیه در -55  

                                                             مخالفت با لایحۀ کاپیتولاسیون                 -1

سخنرانی عصر عاشورا درمدرسۀ فیضیۀ قم  -2  

گانه                       غیرقانونی شمردن همه پرسی اصول شش  -3  

 ولایتی  ییر قانون انجمن های ایالتی و تغ مخالفت با -4

 

های خود را زیر پاهای »همانا فرشتگان بال )ص( :  پیامبر اکرم

 کنند.« گسترانند و برای او استغفار مي جوینده دانش مي 
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 باشد؟ یم ح یصح   به ترتیب نهیکدام گز ، یاسلام  ینظام جمهور ییبرپا مراحل توجه به  با -56

 ی اسلام یانتخابات مجلس شورا -یقانون اساس  ب یتصو  و  نیتدو -یاس ینظام س  نییتع  یهمه پرس  -1

   یاس ینظام س  نییتع یهمه پرس  - انتخابات ریاست جمهوری -ی قانون اساس   بیتصو و  نیتدو -2

 یجمهور  استیانتخابات ر -یقانون اساس  ب یتصو  و  نیتدو -یاس ینظام س  نییتع  یهمه پرس  -3

 ی اس ینظام س  نیی تع  یهمه پرس  -انتخابات مجلس شورای اسلامی   -یقانون اساس   بیتصو و  نیتدو -4

 فرهنگ اشاره دارد؟  یرون یب ای  یخارج یها هیبه لا نهیکدام گز -57

 عبور و مرور                   ن یقوان   -2 احترام به سالمندان                    -1

 دفاع از وطن                      -4 حفاظت از محیط زیست                   -3

(  یرانیا  تی)هو یرانیا  ۀمشترك جامع یها یژگ یو  از کی، به کدام یگنجو یاشعار نظام نی ا  -58

 اشاره دارد؟       

 خِجل  اسیق نیز نده یگو ستین  دل/  رانی)همه عالم تن است و ا

 باشد(  ن یقیدل زِتن بِه بود    /  باشد نیدل زم رانیچون که ا

 است                                       یزبان مشترک ما فارس  -1

                         میدار  یغن یفرهنگ  راثی م کهن و خ یتار -2

 م یمسلمان ما  -3

                             می کن یم   یزندگ  رانی ا نیدرسرزم  -4

 ت؟ بوده اس  چه خ یخانواده در طول تار یکارکردها نیاز مهم تر  یکی  -59
 

 رشد کمالات انسانی               -1

 تجدید نسل               فرزندآوری و -2

 مراقبت               حمایت و  -3

 تربیت اعضای خانواده  -4

 ست؟ یبه آن توجه کرد چ دیبا  ینیکه درهمسرگز یعامل نی اسلام، مهم تر دگاه یازد  -60

 اصالت خانواده                   -1

      ثروت همسر          و  زیبایی ظاهر -2

 وضعیت خانوادگی                -3

 اعتقادات دینی  ایمان و -4

 

 

 :رسول الله )ص(

 الجَنَۀِ« »منَ سَلَکَ طَریقا یَطلُبُ فیهِ عِلما، سَلَکَ اللُ بهِ طَریقا إليَ
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 اشاره دارد؟     ریز  تیمتفاوت با مفهوم ب  یبه مفهوم  تیکدام ب -61

 دیدار یار غایب دانی چه ذوق دارد؟ / ابری که در بیابان بر تشنه ای ببارد  

 به دیدار از تو قانع گشته ام من / تو میدانی که خون آغشته ام من    -1

 من چه خواهم کرد ملک و کار او / ملکت من بس بود دیدار او    -2

 ی مجو  یداریجان ب ی/ از غلام یمجو  یداریذوق د ی از غلام -3

 دانی که چیست دولت؟ دیدار یار دیدن / در کوی او گدایی بر خسروی گزیدن     -4

 ؟   ندارد یپرسش انکار تی کدام ب -62

   کجاست منزل آن کوچ کرده؟ تا برویم / چو بادش از پی و چون برقش از قفا برویم  -1

 از عشق ناتمام ما جمال یار مستغنی است / به آب و رنگ و خال و خط چه حاجت روی زیبا را؟    -2

م؟یعشق / چرا روز و شب حلقه بر در زن یرو یدر به ن   نیاز ا مییدر آ  -3    

 چه نسبت است به رندی صلاح و تقوا را؟ / سماع وعظ کجا نغمه ی رباب کجا؟   -4

 « به ترتیب در کدام گزینه درست معنا شده است؟   صیحر فرتوتی« و »»های واژه    -63

 آز    ،پیری -4                 پیر، طماع   -3                   پیری، طماع    -2                      پیر، آز    -1

کند؟ی م انیبهتر ب ری الف و ب را با متن ز اتیاب یرابطه   نهیکدام گز - 64    

گفت از مار تجربه   ؟ ینهاد یکجرو دانیدر م یو پا   یافتاد کرانیرا گفتند چرا به شکل کج پ کیپا  پنج

.دهیاز زخم ستم دم بر ایاز سنگ جفا سرکوفته است  شهیهم یو راسترو ی برداشتم که با آن راست    

تنگ  ش یبه صورت خود گردد آشکار / او را چو جان کشند در آغوش خو یپر هرجا    

دور زنندش به چوب و سنگ   زدلان  نیسان مار / سنگبه دی جا به شکل راست برآ هر  

 روان پیشه کن  الف( از کجی و کجروی اندیشه کن / پیروی راست

 هر کجا از عشق جانی در هم است / محنت اندر محنت و  غم در غم است    (ب

                                بیت الف با متن هم مفهوم است.    -1

 بیت ب با متن هم مفهوم است.    -2

                           بیت الف با متن تقابل معنایی دارد.    -3

 بیت ب با متن تقابل معنایی دارد.  -4

 

 ادبیات 

»هرکس در جستجوی دانشي راهي را بپیماید،   رسول اکرم )ص( :

 خداوند او را در راهي به سوی بهشت حرکت دهد.« 
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استفاده شده است؟   یسنجش یاز صفت ها نهی درکدام گز - 65  

ی زندگی یکی از پادشاهان قاجار هستید که  تصور کنید مشغول تماشای یک فیلم سینمایی درباره  -1

از بالا رفتن ارزش سبد دارایی او در بورس    ،خورد و شخص پشت خط همراه او زنگ می تلفن ناگهان 

 کند.   صحبت می 

کسی هم که   ،طنز بودن مطلب به کنار .یا به حدی باور نکردنی اشتباه ،این موضوع یا »طنز« است -2

کند و چه  مطلبی را منتقل می چه وقتی که شفاهاً  ،بردی نادرستی را در میان سخنان خود به کار می کلمه 

 کند.   همین اندازه اشتباه می  ،نویسد می وقتی که آن را 

 یا  ،نویسد می  ( پافشاری: اصرار) را (رازها-سرها   :اسرار)مثلاً کسی که در میان سخنان خود  -3

کند اشتباه بزرگی  تلفظ می  ( بخش :جزء)را اشتباها ، الّا( به جز : جز)یا  (بیگانه :غریب)را   ( نزدیک :قریب)

 کرده است.   

خواهید کلامتان را بهتر منتقل کنید و فهم مخاطب را از کلامتان دچار دردسر نکنید، تلاش  اگر می  -4

ی بیشتر این خطاها را از سخنان خود حذف کنید.   کنید با مطالعه   

صتفت   -مبهم صتفت   -صتفت شتمارشتی   -صتفت اشتاره  -مضتاف الیه  »های  از وابستته  نوعچند    -66

 شود؟  می بیانی« در متن زیر دیده 

ناشنوایی  ی آب داریم که نابینایی و سبزه و زمزمه ،به نظر من هر یک از ما خاطراتی ناپیدا از زمین»

 تواند این حس را از ما برباید.«  نمی 

 چهار تا    -4                                       سه تا   -3                دو تا    -2                    یکی   - 1 

 
 کدام گزینه درست است؟    -67

 نامه منشأ اصلی کتاب مشهور کلیله و دمنه است.  کتاب مرزبان   -1

 سعدالدین وراوینی مرزبان نامه را در قرن دوم به عربی ترجمه کرده است.    -2

 ی اسپهبدی از مازندران است.   نامه در اصل نوشته مرزبان  -3

 ی سعدالدین وراوینی بوده است.ی مرزبان نامه به زبان سانسکریت بر عهدهترجمه  -4

 کدام گزینه درباره ی عبارت زیر صحیح است؟   -68

آیات خداوند است که   ، باران و برف و تگرگ و رعد و برق و علاماتی که در هوا پدید آید میغ و»

   !«پس اندر این آیات، تفکر کن  . در آن نظر کنیتو را فرموده است تا 

 از چهار جمله تشکیل شده است.    -2           یک مضاف الیه وجود دارد. -1

 دو صفت بیانی دارد.     -4                            »آن« صفت اشاره و وابسته ی پیشین است.     -3

 

 : اللهرسول 

 »منَ کانَ في طَلَبِ العِلمِ کانتَِ الجَنَۀُ في طَلَبِهِ«
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 ای متفاوت است؟   »ملک« در کدام بیت واژه  -69

 منم که گاه کتابت سواد شعر مرا / فلک سزد که شود دفتر و ملک وراق   -1

 قدر حیران   ؛قضا واله ؛فلک چاکر ؛ز تعظیم و جلال و منزل و قصر رفیع تو / ملک دربان -2

 جان خاک آن مهی که خداش است مشتری / آن کس ملک ندید و نه انسان و نه پری   -3

 ملک را بود بر عدو دست چیر / چو لشکر دل آسوده باشند و سیر   -4

 ی تشبیه دارد؟  کدام بیت آرایه  -70

 دیدم و آن چشم دل سیه که تو داری / جانب هیچ آشنا نگاه ندارد     -1

 نرگس مستت کفایت است    زی همام / چون مستیش  هشیار کی شود دل سرگشته -2

 لی دینی    ز روی خوب لکم دینکم و باشد ای مسلمانان / مرا شکیب نمی  -3

 یوسف جان چو دور ماند از پدر وجود خویش / کرد مقیدش بکل مصر تو و بنات تو  -4

 

 شود؟  رنگها« و »محبس« دیده می »هایی معادل معنا و مفهوم در کدام ابیات واژه  به ترتیب  -71

 دریا / به طرف چمن کرد گوهر فشانی    ز( سحر ابر آذاری آمد  الف

 زمین از صفای ریاحین الوان / زند طعنه بر نقش ارژنگ مانی     ب(

 ( نهاده به سر نرگس از زر کلاهی / به بر کرده پیراهن پرنیانی   ج

 قفس بشکن ای روح پرواز میکن/ چرا پایبند اندرین خاکدانی؟    د(

 د   -ب  -4                          ج     -ب  -3                  د    - الف  -2                  ج  - الف  -1

  .........    به جزها تخلص آمده است گزینه  یدر همه  -72

 شود   خواب / از بهر عمر گمشده تاوان نمی پروین خیال عشرت و آرام و خورد و  -1

 ز نوای مرغ یا حق بشنو که در دل شب / غم دل به دوست گفتن چه خوش است شهریارا    -2

 برای ای صبح مشتاقان اگر نزدیک روز آمد / که بگرفت این شب یلدا ملال از ماه و پروینم    -3

 کند ما را   قدر که فراموش می به یار ما نتوان یافت شهریارا عیب / جز این  -4

 افعال ماضی استمراری و ماضی مستمر به کار رفته است؟  به ترتیبدر کدام گزینه   -73

 گفتم   داشتم می  - دیدی می  -2                             نوشتم   داشتم می   -خوانم می  -1

 شنیدیم   داشتیم می   -سپردیم   -4                            نویسم   دارم می  -پوشد می  -3

 

 

»هر که در جستجوی دانش باشد، بهشت در  پیامبر اکرم )ص(: 

 جستجوی او برآید.« 
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 ؟  نیستکدام عبارت دارای آرایه ادبی تلمیح  -74

   .پسر نوح با بدان بنشست / خاندان نبوتش گم شد  -1

 .دیدند خیز دستان را نمیتیغ آتش -2

   .کودک تنها به روی خاکریز آمد  -3

  .دیدند ش را نمیربر کمانش تیر آ -4

 ؟  نیستمتن زیر درست  یکدام گزینه درباره  -75

های متنوع و بوی گلها سترمستت  رنگ ،ای با سترستبزی درختاندر زیباترین فصتل ستال هر بیننده»

 این الوان زیبا را آفریده است؟«    ،شود. به راستی کدام نقاش چیره دستمی 

 شود.   یک فعل مضارع اخباری و دو نهاد در متن دیده می  -1

 صفت بیانی است.   «دستچیره»صفت عالی و  «زیباترین»-2

 ضمیر اشاره است.  «این»ی صفت پرسشی و واژه «ی »کدامواژه -3

 در متن یک فعل اسنادی ویک فعل غیراسنادی وجود دارد.   -4

 ؟  نمی شودکدام مفهوم از شعر زیر برداشت  -76

بی گمان امروز / فصتلی از تکرار تاریخ استت / گر بماند دشتمن از هر ستو / خانه هامان تنگ خواهد شتد / 

 ناممان در  دفتر تاریخ / کوچک و کمرنگ خواهد شد  

 پرهیز از ذلت پذیری      -2                                       تسلیم شدن در برابر دشمن   -1

 فراخواندن به مبارزه و مقاومت   -4                                   دعوت به اتحاد و همبستگی     -3

 هاست؟   های کدام گزینه متفاوت از سایر گزینه تعداد جمله  -77

 ی الوان از چوب / یا که داند که برآرد گل صدبرگ از خار   که تواند که دهد میوه   -1

 عدد بیرون است / شکر انعام تو هرگز نکند شکرگزار    زنعمتت بار خدایا  -2

 گویند / آخر ای خفته سر از خواب جهالت بردار   خبرت هست که مرغان سحر می  -3

 سعدیا راست روان گوی سعادت بردند / راستی کن که به منزل نرسد کج رفتار    -4

 شود؟  هایی یافت میدر عبارت زیر چه آرایه -78

 بینم و در باطنش غیب نمی دانم.«   بر ظاهرش عیب نمی

 جناس / تضاد / سجع    -2                                                           تشبیه / تضاد / تلمیح   -1

 تشبیه / سجع / مراعات نظیر  -4                                                       تلمیح / جناس / تکرار   -3

 

 

 امیرالمومنین علی )ع(: 

 »العِلمُ بِلا عَمَلٍ وَبالٌ، العَمَلُ بلِا عِلمٍ ضَلالٌ«
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 در کدام گزینه هر دو فعل مضارع التزامی و مضارع اخباری وجود دارد؟    -79

 همه سر به سر تن به کشتن دهیم / از آن به که کشور به دشمن دهیم   -1

 به عدل از تو یاری کنی خلق را / به فضل ایزدت نیز یاری کند   -2

 کام شیر بجوی    ز مهتری گر به کام شیر در است / شو خطر کن  -3

 یوسف گم گشته بازآید به کنعان غم مخور / کلبه احزان شود روزی گلستان غم مخور -4

 ؟  شده است نلحن کدام گزینه به درستی مشخص  -80

روزگاری دراز صـفت آن گویی و تعجب کنی   ؛باشـند   ای شـوی که به نقش و گچ کنده کردهاگر به خانه  -1

 خدایی هیچ تعجب نکنی! )لحن تعلیمی(   یو همیشه در خانه

آسـمان از شـوق دف میزد / شـط خرمشـهر کف میزد / شـهر یکباره به هوش آمد / چشـم اشـک آلوده را   -2

 لحن میهنی(  )وا کرد / بر فراز گنبدی زیبا / پرچم خود را تماشا کرد. 

 حاجت به دیوار نیست )لحن تعلیمی(   ،مپیچ از ره راست بر راه کج / چو در هست -3

 لحن عاطفی(  )دریغ است ایران که ویران شود / کنام پلنگان و شیران شود  -4

 

 

 است؟  نادرستکدام عبارت زیر باشد،  A={1,2,{1,2}}   اگر -1 -81

1  .  {1} ∈ 𝐴 2.  {1} ⊆ 𝐴 3.  {1,2} ∈ 𝐴 4.  {1,2} ⊆ 𝐴 

 چند زیر مجموعۀ دو عضوی دارد؟   A={1,3,5,7}مجموعۀ    -82

1 .8 2 .6 3 .4 4 .2 

    

می باشند. کدام عبارت زیر   𝒁و اعداد صحیح   𝑾و اعداد حسابی   𝑵مجموعۀ اعداد طبیعی   -83

 نادرست است؟ 

1.  𝑁 ∪ 𝑊 ⊆ 𝑊  2.  𝑁 ∩ 𝑊 ⊆ 𝑊 

3 .  𝑊 ∪ 𝑍 ⊆ 𝑊 4.  𝑊 ∩ 𝑍 ⊆ 𝑊    

 

 ریاضی 

 امیرالمومنین علی )ع(: 

 « علم بدون عمل وبال است؛ عملِ بدون علم گمراهي است»
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𝑨  گر -84 ∪ (𝑩 − 𝑨) = 𝑩   :باشد، آن گاه 

1.  𝐴 ⊆ 𝐵 2.  𝐵 ⊆ 𝐴 3  .𝐴 = ∅ 4.  𝐵 = ∅ 

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 1-8√2-عدد   -85

 - 6و    -  5. 4                                        - 5و    -  4. 3                                      -  4و    - 3. 2                                   -  7و  -  6 .1

 کدام است؟  |3√-1|+|3√-2|حاصل عبارت   -86

1. 4 2 .3 3  .√3 4 .1 

 کدام عبارت زیر همواره درست است؟  -87

 حاصل جمع دو عدد گنگ مثبت، عددی گنگ است.                                        -1

 حاصل ضرب دو عدد گنگ، عددی گنگ است.                              -2

          حاصل جذر یک عدد گنگ مثبت، عددی گنگ است.                              -3

 حاصل توان دوم یک عدد گنگ، عددی گویا است. -4

رأس، ارتفاع و میانۀ وارد بر  ساز برای اثبات قضیۀ : » در هر مثلث متساوی الساقین، نیم -88

 قاعده نیز می باشد« کدام حالت هم نهشتی مثلث ها استفاده می شود؟ 

 3و   2های گزینه . 4 ض ز ض                                    . 3 ز ض ز                                     . 2 ض ض ض                                 .1

 کدام جمله درست است؟  -89

 هر دو مثلث دلخواه متشابه اند.                    .1

 هر دو مستطیل دلخواه متشابه اند.                                                      .2

 هر دو مربع دلخواه متشابه اند.                                                           .3

 هر دو لوزی دلخواه متشابه اند.                        .4

  اضلاعبه  𝐷𝐸𝐹  الزاویۀ با مثلث قائم  5و  4و   3به اضلاع  𝑨𝑩𝑪مثلث قائم الزاویۀ   -90

9+2x ، 9+x ، 9   است. مقدار  متشابه𝒙  کدام است؟ 

1. 6 2 .3 

3 .9 4 .4 

 

 

 

 امیرالمومنین )ع(: 

 «.أَوْضَعُ العِْلْمِ مَا وقُِفَ عَلَى اللِّسَانِ، وَ أَرفْعَُهُ مَا ظَهرََ فِي الْجَوَارِحِ وَ الأَْرْکَانِ »
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9×1-27حاصل عبارت   -91
4
3×3

1 

 کدام است؟   3

1.   9 2.   3 

 

3.   6 4.   1 

2           کدام است؟حاصل عبارت مقابل به صورت نماد علمی  -92 5⁄ ×107× 8 ×10-9 

1. 2 × 10−3 2  .20 × 10−2 

3 . 20 × 102 4  .2 × 10−1 

253√3                                               مقابل کدام است؟حاصل عبارت  -93  × 4√53 

1   .12 2  .60            

3  .30              4  .40 

 

 75√+27√-12√2                                               مقابل کدام است؟حاصل عبارت  -94

1  .6√3 

 

2  .4√3 

 

3  .5√2 

 

4  .6√2 

 

 کدام عبارت مشترك است؟  x2-7x+6و   x2+2x-3در تجزیۀ دو عبارت    -95

1. 𝑥 + 1 2 . 𝑥 − 1 

3  .𝑥 + 3 4  .𝑥 + 6 

x - 3نامعادلۀ    جواب -96

5
<

x + 3 

2
 کدام است؟  

1. 𝑥 < −7 2  .𝑥 < 7 

3  .𝑥 > −7 4  .𝑥 > 7 

 

 

 

 

  

پست ترین دانش آن است که سر زبان مانده، و برترین  »امیرالمومنین )ع(:  

 « ..دانش آن است که اثرش در اندام و ارکان ظاهر گرد 
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1)حاصل عبارت     -97 − 𝒂)(1 + 𝒂)(1 + 𝒂2)  کدام است؟ 

1   .1 − 𝑎3 

 

2   .𝑎4 − 1 

 

3  .𝑎3 − 1 

 

4  .1 − 𝑎4 

]  نقطۀ  از  محور عرض ها که موازیمعادلۀ خط   -98
−1
3  کدام است؟ می گذرد  [

1. 𝑦 = 3 2  .𝑥 = 3 

3  .𝑥 = −1 4  .𝑦 = −1 

3𝒙)2خط  𝒎به ازای چه مقدار از    -99 − 𝒎) = 3(𝒙 + 𝒚 +  از مبدأ مختصات عبور    (1

 می کند؟ 

1  .
 2 

3
 

 

2  .−
 2 

3
 

 

3  .−
 3 

2
 

 

4  .
 3 

2
 

 

𝒚چقدر باشد تا دو خط   mمقدار  -100 = 2𝒎𝒙 + 2𝒚و   3 = (𝒎 − 4)𝒙 +  موازی باشند؟ 2

1.   −
 4 

5
 2   .−

 4 

3
 

3   .−
 3 

4
 4   .−

 3 

4
 

 

 

 

 

بر دانشمند است که آنچه را میداند به کار ببندد و سپس »امیرالمومنین )ع(:  

 « .در پي یادگرفتن دانشي رود که نمیداند 


